

МОСКОВСКИ ПРАВДА

МОСКВА.

19 ИЮЛ 1962



ПОЕТ АЛЬБЕРТ БАЯДЖЯН

Альберт Баяджян поёт на тринадцати языках народов мира. Афины, где родился Баяджян, — город иностранцев. Там в равной мере звучит греческая, итальянская, испанская речь. Знание этих языков помогает теперь Альберту в передаче национального колорита песен этих народов.

В 1947 году осуществилась мечта родителей. Они вернулись на родину — в Армению. Перед четырнадцатилетним Альбертом открылись невиданные возможности. Теперь он мог стать врачом, педагогом, инженером. Тысячи дорог, тысячи путей были открыты перед ним. И Альберт пошел учиться в станкостроительный техникум. Он окончил

его с отличием. Но петь не переставал. Альберт пел для себя, для друзей и постепенно понимал, что его призвание — быть певцом.

В 1955 году Альберта пригласили в сухумский эстрадный коллектив. Пять лет разъезжал он с ним по разным городам Советского Союза, исполняя абхазские, грузинские, армянские песни.

В 1957 году Баяджяну было присвоено звание заслуженного артиста Абхазской ССР. В 1960 году Альберт был приглашен в эстрадный оркестр Э. Рознера. С ним он и выступал в Москве.